
14.4. ponedeljek
Valerijan

19.00
19.00

+Olga Kambič (obl.) - Semič
+Frančiška Stariha (obl.) - Semič

15.4. torek
Teodor

6.30 +brat Jure in st. Ferenac - Semič

16.4. sreda
Bernardka

6.30 za zdravje (AZ) - Semič

17.4. VELIKI 
ČETRTEK

19.00
19.00

+Jože Zidanšek - Semič
živi in ++duhovniki - Semič

18.4. VELIKI
PETEK

19.00 obredi velikega petka - Semič

19.4. VELIKA
SOBOTA

6.00
19.00

blagoslov ognja - Semič
+Metod Zidanšek - Semič

20.4. VELIKA 
NOČ

6.00
8.30
9.30
11.00

za blagoslov v župniji - Semič
+Alojz Šuštarič - Semič
+Alojzij Rogelj (st.) - Črmošnjice
za farane - Semič

21.4. velikonočni 
ponedeljek

8.00
8.00

+Marija Prešeren (Praprot, obl.) - Semič
+Jožefa, Anton Štublar (obl.) - Semič

22.4. torek
Aleksandra

18.00
18.00
19.00

+Stanislav Ogulin (30. dan) - Kal
+Matija, Bogdan Štukelj, drž. Macele-Gorence
+Rudolf Kočevar (Lj.) - Semič

23.4. sreda
Jurij

6.30 +Marija in Anton Pečavar (obl.) - Semič

24.4. četrtek
Fidelis

18.00
19.00
19.00

+Jožef Štukelj (Sad. v. 33, obl.) - Gorence
++st. Sever (Vrtača, obl.) - Semič
+Božidar Vidmar (30. dan) - Semič

25.4. petek
MARKO

18.00
18.00

+Silvester Simonič (30. dan) - Štrekljevec
za sosesko - Gorence

26.4. sobota
Marija Mati
dobrega sveta

6.30
8.00
19.00

+Ivan in Ivanka Saje (obl.) - Semič
++drž. Pavlišič - Krvavčji vrh
++drž. Zupančič - Črmošnjice

27.4. bela nedelja
Božjega usmiljenja

8.00
9.30
9.30
11.00

+Robert Ivanetič - Semič
+Anton in Marija Rožman (obl.) - Semič
za farane - Semič
za sosesko - Kal

LETNIK 32, april 2025 številka  5
VELIKONOČNO VOŠČILO ŠKOFA

Dragi duhovniki, diakoni, redovnice in redovniki, bratje in 
sestre!
Sveti Avguštin je v enem izmed spisov zapisal, da je Gospodovo 
vstajenje naše upanje (Sermo 261, 1). S temi besedami nas 
želi opogumiti, da bi v svetu, kjer se vedno bolj širita strah 
in negotovost pred prihodnostjo, ne izgubili trdne vere v 
Gospodovo navzočnost med nami in ljubečo skrb za vsakega 
od nas. Krščansko upanje v zmago življenja nad smrtjo izhaja 
iz Kristusovega vstajenja in njegove zmage nad smrtjo in nad 
grehom sveta. Krščansko upanje je tudi središčna tematika 
jubilejnega svetega leta 2025.
Oznanilo Gospodovega vstajenja razsvetljuje temna področja 
sveta, v katerem živimo. Brez Gospodovega vstajenja za človeka 
ni izhoda. Če ni velikonočnega jutra, je človekovo upanje brez 
temelja za resnično življenje in je zgolj iluzija. Kristjani trdno 
verujemo v pričevanje prve Cerkve, krščansko izročilo in nauk 
cerkvenega učiteljstva, da je Gospod resnično vstal. Njegovo 
vstajenje pomeni začetek nove dobe. V tej dobi živimo tudi 
mi. Življenje ima smisel. Čas, ki nam je dan na voljo, lahko 
sooblikujemo in s tem sodelujemo pri stvarjenjskem Božjem 
načrtu. To je razlog za veselje in krepitev krščanskega upanja, 
ki temelji na velikonočni skrivnosti in Božji obljubi. Kristusovo 
vstajenje je naše upanje! Oznanjujmo to veselo sporočilo vsem 
ljudem. Ne pozabimo na trpeče brate in sestre, na preganjane in 
tiste na obrobju, ki morda v življenju ne vidijo smisla. Molimo 
za papeža in za Cerkev ter za mir na svetu. Bodimo graditelji 
miru v svojem okolju in prinašalci upanja vsem.
Dragi bratje in sestre, v molitvi sem povezan z vami vsemi! 
Naj bosta postni čas in velikonočno praznovanje priložnost, da 
utrdimo temelje vere in okrepimo vezi sodelovanja ter se trdneje 
povežemo kot občestvo Cerkve. Hvala za vaše predano delo in 
pričevanje.
Veselo veliko noč in naj bo Gospodov blagoslov z vami vsemi! 
Mir z vami! Lepe pozdrave vam, vašim skupnostim in župnijam.
				  
				    Msgr. dr. Andrej Saje,
					     škof



ŽPS:
V ponedeljek, 7. aprila je prvi v mesecu. Po večerni maši ob 20.00 bo v župnišču redno srečanje Župnijskega 
pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

Spovedovanje:
Najpomembnejša priprava na praznike je gotovo notranja priprava, kamor sodi predvsem dobra sveta 
spoved. Za to bo dovolj priložnosti. Povabljeni, kadar kdo more.
Spovedovanje otrok: od ponedeljka, 7. aprila dalje pri verouku.
Župnijsko spovedovanje je vsako nedeljo pol ure pred svetimi mašami.
			   sobota, 12. april ob 18.00 v Semiču
Dekanijsko spovedovanje: petek, 11.4. od 6.00 do 20.00 v Črnomlju.
Spoved za prvoobhajance in njihove starše: v petek, 11.4. po večerni sveti maši v Semiču.

Cvetna nedelja:
Na cvetno nedeljo, 13. aprila bomo pri vseh mašah blagoslovili oljčne vejice, butarice in zelenje. Pred mašo 
ob 9.30 bo blagoslov zunaj pred kapelico. Mladi, člani sosesk in drugi ste lepo povabljeni, da naredite veliko 
butaro za pred cerkev. Po drugi maši bo največja in najmanjša butara nagrajena.

Blagoslov velikonočnih jedil:
09.00 Semič			   10.00 Semič		  11.00 Črmošnjice			 
12.00 Semič			   15.00 Semič		  16.00 Semič

Čaščenje ob božjem grobu:
V cerkvi imamo na veliko soboto Božji grob, ki je namenjen vsem župljanom, ne le kot okras, marveč da 
bi lahko počastili Jezusa v grobu. Zato je na veliko soboto cel dan izpostavljeno Najsvetejše. Ko prihajate 
počastit Kristusa v božji grob in ko prinašate k blagoslovu jedila, ne prezrite Jezusa v najsvetejšem zakra-
mentu, ki bo izpostavljeno v češčenje skozi ves dan. Da bi bila ob grobu skozi ves dan zastopana celotna 
župnija, vam predlagamo spored skupin in posameznih vasi, dobrodošli pa tudi kadarkoli čez dan:
6.20-7.00 župnik moli brevir		  7.00-8.00 ŽPS, Krvavčji vrh
8.00-9.00 moški zbor, Gradnik		 9.00-10.00 mešani zbor, Črešnjevec
10.00-11.00 mladinski zbor, Vinji vrh	 11.00-12.00 bralci beril, Rožni Dol, Kal
12.00-13.00 Semič			   13.00-14.00 pritrkovalci, mežnarji, Štrekljevec
14.00-15.00 ministranti, Gorenjce	 15.00-16.00 mladina, Sv. Rok
16.00-17.00  Brezova Reber, Osojnik	 17.00-18.00 Črmošnjice, Srednja vas
Prav je, da si vsakdo vzame vsaj nekaj časa, da počasti Jezusa v grobu.

Darovanje v velikem tednu:
V svetem tridnevju so darovi z različnimi nameni. Darovi ob božjem grobu so namenjeni za vzdrževanje 
svetih krajev. Darovi ostalih dni so namenjeni za cerkvene potrebe. Na veliko noč bo pri vseh mašah ofer, ki 
bo namenjen za dokončanje obnove farne cerkve. Darovi, ki jih namenite pri blagoslovu jedil, pa so namen-
jeni za duhovnika. Za vsak vaš dar v teh dneh se vam iskreno zahvaljujem!

Veliki teden:
Bogoslužje in obredje velikega tedna od cvetne nedelje, do velike noči, je eno najglobljih in najbogatejših 
doživetij kristjana. Slovenci smo še posebej lahko ponosni na vse običaje in kulturno dediščino, ki jo imamo 
v zvezi z obhajanjem velikonočnih praznikov. Vsi ti zunanji običaji in obredi pa so namenjeni, da bi lažje tudi 
navznoter, kar se da globoko doživeli in začutili bistvo velikonočne skrivnosti. Zato vas še enkrat lepo vabim 
k obredom velikega tridnevja. Skozi obrede vseh treh dni, bomo lažje in globlje doživeli tudi praznično mašo 
velikonočnega jutra.

Revija dekanijskih cerkvenih pevskih zborov:
Na belo nedeljo je tradicionalna revija dekanijskih cerkvenih pevskih zborov. Letos bo potekala na belo 
nedeljo, 27. aprila ob 15.00 v župnisjkki cerkvi na Vinici. Ob 14.00 bo skupna vaja, ob 15.00 pa revija. Vsi 
župljani ste lepo povabljeni, da z udeležbo podprete tudi naše tri zbore.

OZNANILA - OBVESTILA - VABILA
Čiščenje in krašenje farne cerkve:
12.4. - Brezje pri Vinjem vrhu	 16.4. - Brezova Reber		  26.4. - Brstovec

Bralci beril in prošenj:
6. post. cvetna ned., 13.4.	 8.00	 Gabrijela Plut	 9.30	 birmanec
				    Monika Šuštarič		  birmanec
				    Blažka Ogulin		  birmanec
VELIKI ČETRTEK, 17.4.	 Ivanka Kastelic	 Klemen Konda	 Gašper Plut
VELIKI PETEK, 18.4.	 Cvetka Avguštin	 Patricija Pašič
pasijon			   Gašper Plut	 Gabrijela Plut	 Klemen Konda
VELIKA SOBOTA, 19.4.	 Erika Malnarič    Monika Šuštarič     Alojz Derganc     Vesna Novak
VELIKA NOČ, 20.4.        6.00	 Gabrijela Plut	 8.30   Darja Žugelj	    11.00   Vesna Novak
			   Janez Pašič	           Gašper Plut	                Klemen Konda
			   Erika Malnarič	           Petra Plut	                Cvetka Avguštin
velikonočni ponedeljek, 21.4.	 Klemen Konda	 Alojz Derganc
2. vel. bela ned., 27.4.	 8.00	 Andreja MIhelj	 9.30	 Patricija Pašič
				    Marko Banovec		  Janez Pašič
				    Ivanka Šuštarič		  Gašper Plut
Krščevanje otrok:
Redno krščevanje otrok bo na belo nedeljo, 27. aprila med mašo ob 9.30. Priprava za starše in botre 
bo v četrtek, 24. aprila ob 19.30 v župnišču. S seboj prinesite družinsko knjižico, rojstni list otroka ter 
botrsko potrdilo, če boter ni iz naše župnije.

Oddane maše:
po namenu (GK)				    +Andrej Sever (drž. Sodja)
+Andrej Sever (Duhanovi)			   +Silvester Simonič (drž. Skala)
+Silvester Simonič (MIlena Simonič z drž.)	 +Stanislav Ogulin (drž. Golobič-Kal 4)
+Stanislav Ogulin(sosedje Kofalt)		  +Stanislav Ogulin (Golobič-Podreber)2X
+Stanislav Ogulin (hči Marija z drž.)2X		  +Stanislav Ogulin (drž. Plut-NM)2X
+Stanislav Ogulin (Mlakar-Lj)			   +Stanislav Ogulin (drž. Jakša-Vinji vrh)2X
+Božidar Vidmar (drž. Malnarič-Nampel)		 +Božidar Vidmar (drž. Plut-Črešnjevec)
+Stanislav Ogulin (drž. Kukar-Kal)		  +Stanislav Ogulin (Mimica, Franc Movern)
+Jožef Kofalt (drž. Plut-Oskoršnica 7)		  +Gabrijel Kukar (drž. Plut-Črešnjevec)
+Gabrijel Kukar (sosedje)2X
Ob pogrebu +Angelce Pavlin so darovali za farno cerkev 270 eur hči Tina z drž.

Mašni nameni:
7.4. ponedeljek 		 19.00	 za duhovne poklice - Semič
Herman			  19.00	 ++drž. Pečavar (Nestoplja vas, obl.) - Semič
8.4. torek		  18.00	 +Jožef Pavše (7. dan) - Rožni Dol
Julija
9.4. sreda		  6.30	 +Jožef Franc Kofalt (Lj) - Semič
Hugo
10.4. četrtek		  18.00	 +Martin, Tomaž, Jožefa Sever(obl.)-Brez. Reber
Ezekiel			   19.00	 +Stanka Šimic, Nežka, Polde, Neža Jakša-Semič
11.4. petek		  19.00	 ++st. Skala (Sodji vrh) - Semič
Stanislav		  19.00	 +Antonija Lipar (7. dan) - Semič
12.4. sobota		  8.00	 +Marija, Janez, Alojzija Plut (obl.) - Gorence
Viktor			   19.00	 za farane - Semič
13.4. 6. postna nedelja	 8.00	 +Franc Grahek - Semič
cvetna			   9.30	 ++drž. Šimec (Griblje) - Semič
			   9.30	 ++drž. Golobič (Kal 4) - Semič


